

官司,谈钱!



《高跟鞋先生》曝制作特辑

喜剧电影《高跟鞋先生》将于2月12日全国上映,影片由金依萌监制,陆可执导,杜江、薛凯琪、余心恬主演,陈学冬、王祖蓝、霍思燕、李媛、肖骁出演。日前片方曝光一支“撩妹”幕后制作特辑,各位主演也大尺度揭秘“高跟鞋先生”在台前幕后的精彩表现。

作为电影的绝对男主,杜江饰演的“高跟鞋先生”一经公布便引来诸多网友热议。杜江在片中大胆突破,精彩反串女生,并自封“窈窕淑女”。对于在片中男扮女装,杜江表示并不排斥:“能演一个女生是件很有意思的尝试,这种机会不多。”而“萌爸”杜江也因为“大眼基因”被赞扮上女装几看不出来是个男的。片中主演李媛爆料:“杜江很享受穿女装呢,在片场还一直自称是女演员。不过他穿女装真的挺美。”对杜江频频获赞的女装扮相,“反串教母”王祖蓝公开叫板,表示自己才是完美的“高跟鞋先生”。

杜江精致的女装造型可难为了与他有许多对手戏的薛凯琪。明明知道角色是个男的,却要把他当女人对待,这让演技爆表的薛凯琪也难以招架,数次忍不住笑场。杜江笑称:“这部戏对我来说其实还好,对凯琪才真是一个挑战。但凯琪完成得非常好,她的专业精神让我非常佩服。”而薛凯琪也表示,这部戏是喜剧,杜江有很多搞笑的精彩表现,虽然许多情节看起来很夸张,但却有真实的成分在。(腾讯)

《铁马战车》下周开播

纪律部队题材一向是TVB强项,新剧《铁马战车》首度聚焦交警队伍,由黄德斌、蔡思贝及袁伟豪、唐诗咏等组成型男靓女组合,穿上制服展示交警英姿。其中,港姐出身的新晋花旦蔡思贝再次担正出演警队新丁,和黄德斌是情如父女的师徒关系,“飞跃”上位势头备受关注。据悉,《铁马战车》将于1月18日推出。

《陀枪师姐》、《刑事侦缉档案》等TVB经典剧集都是收视保证,监制陈耀全此次制作《铁马战车》引入了大量案件和实景拍摄,意欲再创该类题材的好口碑。据介绍,剧集设计了多场飞车漂移追逐战,场面浩大、紧张刺激,有别于陈耀全过往制作的轻松小品。此外,剧组更特别借来多部交警电单车、冲锋车及隐形战车等,力图真实呈现香港交警风貌。而剧中演员也要一早跟交通部警察取经,熟习专业用语,了解他们的日常工作及学习驾驶交警电单车。众人在整个拍摄过程中也均身穿制服,以专业姿态亮相。

黄德斌因在《天与地》中有出色表现,近来获TVB力捧做男主角,穿上铁骑制服的他被赞是魅力型男,英伟十足。而新晋花旦蔡思贝首度与他合作,就有不少新鲜火花。同样获TVB看重的蔡思贝此次饰演交警新丁,不仅会有制服造型赚取眼球,剧中的她更活泼开朗富有正义感,是个颇为讨喜的傻大姐形象。(新浪)

曾驾驶一辆豪车来到张伟平家,当场将两个装有500万现金的拉杆箱拉上车。因此2010年,新画面向张艺谋支付的就是《三枪》片酬。

二审开庭,张艺谋以及张伟平本人均未出席。鉴于一审败诉,新画面影业此次更换了两位律师人选,并提交了新的证据:2005年1月10日,新画面从其公司账户上提取的5182000元现金的交易明细记录,证明早在2005年该公司就已向张艺谋支付了500余万元,作为《英雄》、《十面埋伏》等影片的报酬。而2005年1月10日,张艺谋在一张收款凭据上亲笔签了名,这笔款项与银行支出单上的金额完全一致。

新画面律师还当庭宣读了张伟平发送给律师的一段当天付款细节的回忆,张伟平称,张艺谋当时只愿意要现金,于是张伟平指派员工从银行取出500余万元,用两个拉杆箱将一捆捆的现金装好,并暂存在张伟平家中。中午时分,张艺谋驾驶一辆宝马X5豪车来到张伟平家,当场将这两个装有500万现金的拉杆箱拉上车,在签字收款后驾车离开。

新画面律师同时宣称,张艺谋及其家人在与新画面合作期间“生活奢侈”,购买了多部豪车,妻子儿女身着名牌,如果新画面直到2010年之前从未给张艺谋结算过任何费用,张艺谋根本不可能买得起这些东西,也无法为他多个子女支付国际学校的学费。

对于新画面的辩诉,张艺谋方面律师称,新画面方面所提交的新证据仅是其银行账户的支出交易记录,无法证明这笔现金的去向确实是给张艺谋;而张艺谋在凭单上签名也仅仅是当时在双方关系非常友好的情况下,帮助新画面做账冲抵影片成本而已,张艺谋从没有实际收到款项。至于新画面一方所称“我方若多年未付款,张艺谋哪儿来的钱购买奢侈品”等质疑,张艺谋的律师反驳称,张艺谋一直还有“拍广告”、“执导舞台剧《图兰朵》”和“执导奥运会开幕式”等其他收入来源。由于张艺谋一方不同意调解,该案未当庭宣判。(新浪)

18日将飞往意大利米兰出席时尚活动,这也是他和“群星瑞智”之间最后一个工作。而他在时尚活动结束后,接下来的演艺动向,也引起各界关注。(中新)



二审新证据

张伟平一方指出 张艺谋豪车拉走500万现金



1月11日,张艺谋诉张伟平及其“新画面”公司拖欠《三枪》拍案惊奇分账款及其他导演费报酬一案的二审在北京市第三中级人民法院开庭。在此前的一审过程中,新画面影业称已于2010年分13次向张的妻子陈婷支付了票房分成

12536400元,但张艺谋方面表示,该款项是新画面公司向张艺谋支付的《英雄》、《十面埋伏》等影片的片酬。此次二审中,新画面方面提交了新的证据,指出2005年新画面已向张艺谋支付了《英雄》等影片的片酬,当时张艺谋只要求现金支付,

解约有望和解

柴智屏主动示好王大陆

据台湾媒体报道,艺人王大陆出道苦熬7年,演出《我的少女时代》大红,但是随后曝出和经纪公司“群星瑞智”关系生变,并与柴智屏发生合同纠纷,他一心想离开自组公司,柴智屏方面则亲情喊话,风波越滚越大。眼看双方即将对簿公堂,1月11日传出合约解决的一线曙光!

王大陆和柴智屏闹出合同纠纷,被黑成争议人物,单方面想解约的做法,被外界冠上“忘恩负义”的

标签,还被娱乐圈前辈徐乃麟批评“不厚道”。有关他和经纪公司解约的条件谈不拢,导致可能要打官司解决,对此,接洽王大陆工作的资深经纪人姚凤群向媒体表示,上周王大陆律师方面有接到柴智屏一封新的存证信函,且柴智屏已透过圈外资深长辈跟王爸爸接触,表达双方和平协商意愿,虽具体地点时间尚未确定,但双方关系确实更进一步。除此之外,王大陆1月14日至

重走海上丝绸之路

徐峥露气质 陈坤要学习

日前,浙江卫视在京举办原创综艺节目《二十四小时》发布会,陈坤、徐峥、韩庚等嘉宾到场。他们将挑战24小时不关机的冒险之旅,穿越现代重走海上丝绸之路,徐峥现场喊累,陈坤则表示是来学习的。

据了解,《二十四小时》1月22日将在浙江卫视开播。节目中陈坤和徐峥将带领两支队伍,沿着当年“郑和下西洋”的轨迹,去往泰国、新加坡、阿联酋、捷克四国24小时不间断录制,重走“海上丝绸之路”。制作人俞杭英介绍,节目有两条主线,一是“航海兄弟团”将通过挑战各异的任务,尽力搜集更多的线索,用来帮助自己回忆起穿越前的身份;二是在每集节目中,几位嘉宾还

要找到节目中的“内鬼”。整档节目跌宕起伏、悬念重重,充满反转,让观众在跟随明星们惊心动魄地冒险之外,更能透过节目领略沿途各国风土人情、历史文化。

参加户外综艺节目,徐峥现场直喊累,“没想到拍综艺比拍电影还累,真的是24小时不停机拍摄”。对于自己的定位,徐峥坦言:“他们都管我叫老干部,我是高智商商体力弱的代表,像我平时生活中都很少运动的,在节目中主要看我气质。”虽然嘴上喊累,但是《二十四小时》的兄弟团都不后悔有这样一次特殊的经历,对于节目陈坤坦言,“真人秀是没剧本的新尝试,我参加真人秀节目是来学习的”。(搜狐)

同场加映 《带着爸妈去旅行2》嘉宾个性更鲜明

和父母一起旅行是一件既甜蜜又辛苦的事,而这一季嘉宾个性上也更加鲜明。柳岩的“直爽”也表现在和父母相处上,这也让她坦言在录制时说话会显得和父母有些冲,但其实是因为不太会表达对父母的

爱。而谢依霖和父母在两期节目后就彻底玩嗨了,谢依霖本担心父母有包袱玩不开,结果两期之后她不得不变父母的“经纪人”,一路提醒哪些事能干或者不能干。



剧版《鬼吹灯》 锁定靳东陈乔恩

日前,企鹅影业在京举办“2016年,网络剧应该这样燃起来”主题沙龙,邀请业内人士齐话网络剧。企鹅影业负责人透露,今年除了着力打造《鬼吹灯》等大IP剧,还将发力原创。

企鹅影业自去年成立以来便受到关注,《重生之名流巨星》、《鬼吹灯》、《九州·天空城》、《如果蜗牛有爱情》等剧目计划令业内侧目。

据悉,今年3月,企鹅影业将率先推出《重生之名流巨星》,“演员班底由马可、张馨予组成,因为讲的是娱乐圈的换脸,包括重生励志的故事,所以我们整体的拍摄风格是比较唯美的。”另外,《九州·天空城》《鬼吹灯之精绝古城》也将随后启动。《鬼吹灯之精绝古城》的阵容非常强大,由侯鸿亮和孔笙再次搭档制作,“摸金三人组”目前已经确定了两人,其中靳东饰演胡八一,陈乔恩将出演雪莉杨。

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质粮食为原料,吃的更放心。

- 485ml袋装食醋,超大容量,更实惠。
- 400ml袋装精品食醋
- 1.9L五粮老陈醋
- 800ml优质米醋

抱犊调料 家家需要